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BOLDOG HÚSVÉTOT KÍVÁNUNK!

További részletek az 5-6. oldalon olvashatók.

Az országgyűlési képviselők választásá-

nak időpontja 2026. április 12. (vasárnap).

Szavazni a választás napján 6 órától 19

óráig lehet Badacsonytomajon három

szavazókörben.

VOKS 2026
Április hónap a beiratkozások ideje. A
Pipitér Közös Fenntartású Napközi Ottho-
nos Óvoda, Mini Bölcsőde és Bölcsődében
április 24-én (pénteken) lesz a beiratko-
zás. A Balatonfüredi Tankerületi Központ
tájékoztatása szerint az általános iskola
első évfolyamára a beiratkozást április
23-án és 24-én tartják.

BEIRATKOZÁSOK

Az országgyűlési választással kapcsolatos legfontosabb 
tudnivalók a 2. oldalon olvashatják, további információk 

a Nemzeti Választási Iroda honlapján érhetők el.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete áldott, boldog húsvétot, szép ünnepet kíván Badacsonytomaj, Badacsony és Badacsonyörs minden
lakójának és minden kedves Olvasónknak!
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Tisztelt Olvasó, kedves Badacsonytomajiak!
2026. első negyedévét zárjuk, így egy kis összeg-

zést szeretnék adni a polgármesteri ciklusom eddigi
eredményeiről, illetve a jelenleg is zajló eseményekről.

Városunk Kulturális Intézménye az Önkormányzat-
tal karöltve nagy gonddal és igyekezettel szervezi meg
városi rendezvényeinket, amelyek mindig színvonalas,
színes programokkal várják a lakosokat és Badacsony-
tomaj vendégeit. Ezeken az eseményeken a szórako-
zás mellett rég nem látott ismerősök, szomszédok és
barátok találkoznak, jókat beszélgetnek, és ez a közös-
ségi élmény tovább növeli ezeknek az eseményeknek
az értékét. Remélem, hogy a jó idő beköszöntével
egyre több badacsonytomaji lakos dönt úgy, hogy részt
vesz ezeken a közösségi összejöveteleken, ünnepeken,
hiszen ezeket Önöknek, Önökért szervezzük. Figyeljék
a városban elhelyezett hirdetőtáblákat, nézzék meg
az újság programajánlóját, ha tehetik, kövessék be a
közösségi oldalakon Badacsonytomaj Kulturális Intéz-
ményt, valamint a Badacsonytomaj Médiát, de a leg-
jobb az lenne, ha valamelyiküknek tudomására jut egy
közelgő rendezvény, az szólna a barátjának, a szom-
szédjának, és ő is továbbítaná az ő ismerőseinek. Ahogy
ez régen is működött.

Ebben az évben jónéhány izgalmas rendezvényt
és ünnepséget tartottunk már, és a közelgő tavasz is
rendezvényekben gazdagnak ígérkezik. Jöjjenek és
vegyenek részt Badacsonytomaj közösségi életében,

találkozzunk és beszélgessünk nagyokat miközben
még jól is szórakozunk! 

A jó idő megérkezésével elkezdődtek az építési
munkálatok is. Mindannyian látjuk, hogy megkezdőd-
tek a bicikliút badacsonyörsi szakaszának a felújítási
munkálatai, valamint a Füredi út-Kisörsi út újra-aszfal-
tozása. 

A Tájház fennmaradásának, újragondolásának kér-
dése is felmerült az utóbbi időben, amelyről megosztó
véleménnyel vannak a helyiek. Néhányan ragaszkod-
nának az épülethez és a benne lévő kiállítási tárgyak
helyben tartásához, mások pedig úgy vélekednek,
hogy egy arra méltóbb épületben kellene a múlt ezen
relikviáit kiállítani a helyiek és az ide látogatók örömére.
Sajnos a Tájház nagyon rossz állapotban van, a teljes
felújítása jelenleg megoldhatatlan. Ameddig azonban
nem dől el véglegesen a sorsa, addig is elkezdtük a
legégetőbb feladatok elvégzését, a tető felújítását,
hogy meg tudjuk őrizni a benne helyet kapó értékeket,
és minthogy az épület a gyönyörűen kialakított köz-
ponti terünkön található, a látványon is szerettünk volna
ezzel javítani. Szeretném, ha az épület jövőjéről a helyi-
ek döntenének majd.

Nagy örömünkre, zöld utat kapott a badacsonyi
kilátó helyreállítása a Versenyképes Járások Program
keretein belül, terveink szerint a turisztikai főszezonra
már új pompájában, biztonságos keretek között fogad-
hatja a látogatókat. 8 millió forintból megjavítjuk Bada-

csonytomaj 71-es út melletti járdájának legrosszabb
állapotban lévő szakaszát, a Villa Bellától a vasúti fel-
járóig. Hamarosan elkezdjük a tönkretett Keresztúry -
ház felújítását 25 millió forintból, és 30 millió forint áll
rendelkezésünkre a település infrastruktúrájának fej-
lesztésére.

Folyamatosan azon munkálkodom, hogy a települ
ikonikus épületei, amelyeket az előző városvezetés
nem tudott megszerezni, a város tulajdonába kerülje-
nek, ezzel nem csak településünk vagyonértékét, de
presztízsét is megnöveljük.   Az Egry József Múzeumon
kívül a Szegedy Róza házat is sikerült városi tulajdonba
helyezni, valamint folyamatban van az Örsi posta épü-
letének önkormányzati tulajdonba vétele.

Összességében tehát az látszik, hogy az elmúlt
időszak kemény munkájának megvan a gyümölcse.
Tudjuk, hogy egy város életében mindig van mit tenni,
mindig lesz hova fejlődni. Képviselőtársaimmal együtt
folyamatosan a város és a badacsonytomajiak érdekeit
előtérbe helyezve hozzuk meg döntéseinket és a leg-
nagyobb igyekezettel és jószándékkal végezzük fel-
adatainkat. 

Találkozzunk a húsvéti lakomán és tojásvadászaton
április 5-én Badacsonyörsön, majd a II. Badacsonyi
Húsvéti Loccsanáson a badacsonyi strandon április 6-
án. 

Hartai Béla
polgármester

A POLGÁRMESTER TOLLÁBÓL...

AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐK VÁLASZTÁSÁNAK
IDŐPONTJA:

2026. ÁPRILIS 12. VASÁRNAP
Szavazni a választás napján 6 órától 19 óráig

lehet.
Választójog: Az Alaptörvény XXIII. cikkének értel-

mében minden nagykorú magyar állampolgárnak
joga van ahhoz, hogy az országgyűlési képviselők
választásán választó és választható legyen.

A szavazás
A szavazóhelyiségben az a választópolgár szavaz-

hat, aki a szavazóköri névjegyzékben szerepel és iga-

zolja személyazonosságát.
Személyazonosságot igazoló okmányok:
• érvényes személyazonosító igazolvány vagy,
• érvényes útlevél vagy,
• érvényes, kártya formátumú vezetői engedély.
a) A választópolgár
• a lakcíme szerinti egyéni választókerületi jelöltre és
• egy pártlistára szavazhat.
b) A szavazóköri névjegyzékben, országgyűlési

képviselők választására is kiterjedő hatállyal nemzeti-
ségi választópolgárként szereplő választópolgár

• a lakcíme szerinti egyéni választókerületi jelöltre és
• nemzetiségének listájára – ennek hiányában egy

pártlistára – szavazhat.
c) Az átjelentkezéssel szavazó választópolgár:
• a lakcíme szerinti egyéni választókerületi jelöltre és
• egy pártlistára szavazhat.

Mozgóurna igénylése
Az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzék-

ben szerepel, de egészségi állapota vagy fogyaté-
kossága, illetve fogva tartása miatt nem tud elmenni
a szavazóhelyiségbe, mozgóurnát kérhet. A kérelem-
nek – a fent említett adatokon túl – tartalmaznia kell a
szavazókör területén lévő címet, ahova a mozgóurnát
kérik, valamint a mozgóurna-igénylés okát.

A kérelmet a Nemzeti Választási Irodához:
• elektronikus azonosítással elektronikus úton a

www.valasztas.hu honlapon keresztül, vagy közvet-
lenül a www.magyarorszag.hu oldalon 2026. április
9. 16 óráig

• elektronikus azonosítás nélkül a www.valasztas.hu
honlapon keresztül, vagy közvetlenül a www.magyar-
orszag.hu oldalon elektronikus úton 2026. április 9. 16
óráig,

bármely Helyi Választási Irodához:
• levélben 2026. április 9. 16 óráig,
• személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott

útján 2026. április 10. 16 óráig,
• elektronikus azonosítással elektronikus úton ápri-

lis 9. 16 órát követően a szavazás napján legkésőbb
12 óráig

lehet benyújtani. A 2026. április 9. 16 órát követően
beérkezett kérelmeket a szavazatszámláló bizottság
részére kell átadni, amely a szavazás napján bírálja el
azokat.

A szavazás napján 12 óráig szintén benyújtható
mozgóurna kérelem ahhoz a szavazatszámláló bizott-
sághoz, melynek szavazóköri névjegyzékén a válasz-
tópolgár szerepel. A kérelem kézbesítési meghatal-
mazott útján vagy meghatalmazással nem rendelkező
személy általi kézbesítéssel is benyújtható a bizott-
sághoz.

Szavazókörök Badacsonytomajon:
Badacsonytomaj, 001. számú szavazókör, 8258

Badacsonytomaj, Fő utca 14. (Polgármesteri Hivatal
terme)

Badacsonytomaj, 002. számú szavazókör, 8258
Badacsonytomaj Római út 69. (Művelődési Ház)

Badacsonytomaj, 003. számú szavazókör, 8257
Badacsonytomaj Füredi út 49. (Varga Pincészet)

A Helyi Választási Iroda elérhetőségei:
Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatal

8258 Badacsonytomaj, Fő u. 14.
Telefon: 87/571-270
e-mail: onkormanyzat@badacsonytomaj.hu

A Helyi Választási Iroda vezetője:
Dr. Ladányi Zsigmond jegyző
Telefon: 87/571-270

A 2026. évi országgyűlési választással kapcsolatos
további információk a Nemzeti Választási Iroda hon-
lapján érhetők el.

2026. ÉVI ORSZÁGGYŰLÉSI VÁLASZTÁSSAL KAPCSOLATOS
TUDNIVALÓK
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A történelmi emlékparkban kezdődött a város
hagyományos megemlékezése az 1848-’49-es forra-
dalom és szabadságharc 178. évfordulója alkalmából.

A szabadság csak akkor ér valamit, ha tartalma van.
Akkor vagyunk szabadok, ha szabadságunkban áll
megcselekedni azt, amit akarunk- erről is szólt ünnepi
beszédében a térség országgyűlési képviselője. Nav-
racsics Tibor emlékeztetett: a márciusi ifjak révén elemi
erővel tört fel egy nemzet szabadságvágya. A miniszter
hozzátette: nem lehet szabad egy nemzet a helyi
közössége szabadsága nélkül- ezt már 1848-ban is
tudták. Az egyének szabadsága hozza létre a szabad
helyi közösségeket, úgy a szabad helyi közösségek
eredményezik a nemzet szabadságát. Navracsics Tibor
szerint a nemzetek szabadsága hozza létre a szabad
Európát és csak úgy képzelhető el Európa szabadsága,
hogy szabad nemzetek alkotják.

Nekünk Magyarországon most nem az a feladat,
hogy fegyverrel harcoljunk a szabadságért, a mi fele-
lősségünk az, hogy megőrizzük és továbbadjuk a for-
radalom magasztos eszméit a felnövekvő nemzedék-
nek- erről már Badacsonytomaj polgármestere szólt.
Hartai Béla kiemelte: a forradalom ma is aktuális üze-
netet hordoz: azt, hogy a szabadság nem magától érte-
tődő és hogy az összefogás ereje eget rengető. Egy
közösség ereje abban rejlik, hogy tagjai képesek össze-
fogni, együtt gondolkodni és dolgozni a közös jövőért.
Szólt arról is: a ’48-as hősök példát mutattak bátor-
ságból, hazaszeretetből és felelősségvállalásból, önfel-
áldozásuk példát állít a jelen generációknak a saját
ügyeikért való kiállásra. Hősies tettük hozzájárult ahhoz,

hogy ma szabad országban élhetünk és szabadon
ápolhatjuk nyelvünket, kultúránkat és hagyományain-
kat- hangsúlyozta Badacsonytomaj polgármestere.

A koszorúzást követően fáklyás menet indult a Zala
Vármegyei 9. Huszárezred lovashuszárjai vezetésével
a helyi művelődési házig. Az ünnepi műsor kezdetén
Forintos Ervin önkormányzati képviselő olvasta fel a 12
pontot, majd Szabó Eszter és Szabó Csaba működtek
közre énekkel, szavalattal.

MEGŐRIZNI, TOVÁBBADNI A FORRADALOM ESZMÉIT
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Egyetlen költemény sem lenne képes, hogy kifejezze
azt a komplexitást, ami a nőt jellemzi és mindezért köszö-
netet mondjon- kezdte köszöntőjét Badacsonytomaj
polgármestere az Egry József Művelődési Házban ren-
dezett hagyományos nőnapi ünnepségen.

Hartai Béla kiemelte: a nők családjaiknak, közössé-
güknek és társadalmuknak pótolhatatlan szerepét töltik
be.  Hozzátette: a Teremtő a nőt úgy teremtette, hogy
erős legyen, megbirkózzon a gondokkal és cipelje a ter-

heket, emellett legyen gyengéd és törékeny is. Olyannak
teremtette, aki mindig megtalálja az erőt, hogy elboldo-
guljon az élettel, ezekért az értékekért, erőért és gon-
doskodásért jár a köszönet.

Badacsonytomaj polgármester az is hangsúlyozta:
köszönet illet minden nőt, akik munkájukkal, szeretetük-
kel és odafigyelésükkel formálják közösségünk jövőjét.
Köszönet azért, hogy rendíthetetlen erővel tartják össze
a családokat, támogatják egymást, példát mutatnak
emberségből, türelemből és kitartásból- fogalmazott

Hartai Béla.
A városi nőnapon „Egy kis édes félhomályban…” cím-

mel Sarkadi Kiss János, a Kaposvári Csiky Gergely Szín-
ház színművésze adott zenés- irodalmi műsort, akit zon-
gorán Ujláb Gábor, a MATE mesteroktatója kísért.

A köszöntésen részt vett hölgyeket süteménnyel,
pezsgővel is megvendégelték és természetesen a virág
sem hiányozhatott a meglepetések sorából.

MEGÉRDEMLIK A MEGBECSÜLÉST
A HÖLGYEKET KÖSZÖNTÖTTÉK BADACSONYTOMAJON 

Strandi információk
A strandok rendjéről szóló 6/2019.(III.29.) önkor-

mányzati rendeletben foglaltak szerint a 2026-os
évben, az üzemeltetésünkben lévő strandokra belé-
pőjeggyel és bérlettel lehet belépni a pénztári órák-
ban.

Kedvezményes bérlet:
A 2026. január 1-jén badacsonytomaji állandó

lakóhellyel rendelkezőknek március 1-től június 30-
ig lesz lehetőségük pótdíjmentesen a kedvezmé-
nyes éves bérlet megváltására. A bérlet kiállítása-
kor szükség lesz a lakcímkártyára és köztartozás
mentesség igazolására.

Felnőtt bérlet 7.000 Ft/db, gyermek 3.500 Ft/
db.  Pótdíjazása 2.000 Ft/db

Badacsonytomaji ingatlannal rendelkező, nem
állandó lakosoknak ingatlanonként 2 db idénybérlet
adható ki. (Üdülős kedvezményes kártya). Az idény-

bérlet kiváltásához köztartozás mentesség iga-
zolására van szükség. A bérletet március 01.- június
30. között van lehetőség pótdíjmentesen kiváltani.
Díja: 15.000 Ft/db, pótdíjazás 2.000 Ft/db

A strandok tervezett nyitása: 2026. május 23.

Parkolás
A településen található fizető, és nem fizető par-

kolók üzemeltetését cégünk végzi a 7/2019.(III.29.)
önkormányzati rendelet alapján.

A társaságunk által üzemeltetett fizető parko-
lókban  március 01 és november 30 között csak díj-
fizetés ellenében lehet parkolni ( parkolójegy, bérlet
).

A parkoló zónákról és azok díjszabásairól infor-
máció a honlapunkon megtalálható: www.bvu.hu

Bérletek kiadását március 1.-től végezzük. 
• Badacsonytomajon bejelentett állandó lakó-

hellyel rendelkező természetes személyek részére,
rendszámra szóló idény bérlet: 9.000 Ft

•  Badacsonytomajon üdülő ingatlannal, vagy
munkahellyel rendelkező természetes személy
rendszámra szóló idény bérlete: 25.000 Ft.

A kedvezményes bérlet kiváltásához be kell
mutatni a lakcímkártyát és köztartozás mentesség-
ről szóló igazolást.

Ügyintézés és bérletkiadás az irodánkban törté-
nik.
Személyesen: Badacsonytomaj Fő utca 14. II. eme-
let
Telefonon: 0687/571-048 vagy 0630/4246-148
email: info@bvu.hu 

Badacsonytomaj VN Kft.

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ



Hat év kihagyás után iskolánk tanulóinak ismét
lehetősége nyílt meghódítani az Ötscher sípályáit.

Számomra a síelés az a sport, ami teljesen kikap-
csol, és csak élvezem a siklást a gyönyörű tájakon.
Kezdőként mentem, mint sokan mások, mégis hatal-
mas élményeket szereztem.

De hogyan is kezdődött? 
Első alkalommal a Varga Pincészet dombján húz-

tuk fel a lécet, hogy megtegyük az első próbálkozása-
inkat. Hát, hogy is mondjam…. nem volt egyszerű. 

Köszönjük a Varga Pincészetnek a lehetőséget!
Második állomásunk az eplényi síaréna volt, ahol

talán már több volt a sikerélmény, mint az esés. Sokan
közülünk már le tudtak csúszni a pálya tetejéről is.

Köszönet illeti Badacsonytördemic, Kisapáti, Bada-
csonytomaj Önkormányzatát, hogy a kisbuszokkal
megkönnyítette utazásunkat!

Majd végül elérkezett a nagy nap, január 17-e, ami-
kor végre buszra szállhattunk és elindultunk Lacken-
hofba. Ez a nap utazással, pakolással és a szálláshely
zegzugos folyosóinak felfedezésével telt. Másnap
aztán elkezdődött a munka. Minket, kezdőket először
a tanulópályára vittek, de olyan ügyesek voltunk, hogy
délután már csatlakozhattunk a többiekhez. Napról
napra fejlődtünk, meghódítottuk az 1414 méter magas-
ról induló csodálatos erdei pályát és sorban a „kis- és
nagycsákányost” is. 

Akadtak köztünk olyanok, akiknek nehezebb volt
eligazodni a saját holmijuk között, mint a pályákon😊.
De lassan mindenki megtanulta melyik az ő zoknija,
kesztyűje, sőt, talán még az is előfordult, hogy senki
nem hagyott a szobájában semmi fontosat, mégis idő-
ben odaért a találkozóra. Lassan előkerültek a pénz-
tárcák is, megismerkedtünk a „Hütte” fogalmával és a
gőzgombóccal is.

Utolsó délután hatalmas szánkózást rendeztünk a
szállás előtti dombon, ami után már végképp nem tud-
tuk eldönteni, hogy lila foltjaink honnan származnak.
Este a bárban gyűltünk össze, ahol tanáraink értékelték
teljesítményünket és síelővé avattak minket egy eskü-
tétel keretében.

Hazaindulás előtti délelőtt még kitomboltuk
magunkat a pályákon, de csakis kizárólag miután min-
den hivatalos és nem hivatalos fénykép elkészült. Utol-
só csúszásunk egy nagy „kígyó” formát öltött, amiről
videós bizonyíték is született.

A hazafelé út jókedvűen, énekléssel, bulizással,
bohóckodással telt.

Mindenki nevében szeretném megköszönni tanára-
inknak a szervezést, oktatást, felügyeletet, személy szerint

is köszönöm az összes felnőttnek a segítséget, biztatást,
támogatást és rengeteg türelmet, amit kaptunk tőlük.

Végül, de nem utolsó sorban nagyon köszönjük az
anyagi támogatást: Kiss József Alapítvány, Tatay Sándor
Általános Iskola Diákjaiért Alapítvány, Diákönkormány-
zat, Káptalantóti Önkormányzat, Nemesgulács Önkor-
mányzat.

Remélem jövőre még többen leszünk és mindenki
megtapasztalja, mekkora élmény egy ilyen sítábor. 

Lackenhof, jövünk! Indulás 2027.01.24-én!
Szántó Viktória 7.o

TAVASZI VIRÁG-
ÉRTÉKESÍTÉS
LASSAN ÚJRA 

ELINDUL 
Tájékoztatjuk a régi és leendő vásárlóinkat, hogy

2026. április 22-től (szerda) ismét lehetőség nyílik Bada-
csonytomajon egynyári virágpalánták és egyéb zöld-
ségpalánták beszerzésére.

Helye: Badacsonytomaj, Káptalantóti út 50.
Ne feledjék! Nyitás: Április 22. szerda, 8 óra 

Badacsonytomaj VN Kft.
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A Badacsonytomaj Városüzemeltető Közhasznú
Nonprofit Kft. (8258 Badacsonytomaj, Fő utca 14.)
munkatársat keres könyvelő munkakör betöltésére.

Feladatok: • a társaság gazdálkodásával kapcso-
latos könyvviteli és bérszámfejtési feladatok teljeskörű
ellátása • szükséges adatszolgáltatások, statisztikák
határidőre történő elkészítése • egyéb analitikus nyil-
vántartások vezetése • együttműködés a pályázati
elszámolások elkészítésében • egyéb napiszintű
adminisztrációs feladatok • jogszabályok, pénzügyi

előírások naprakész ismerete • kapcsolattartás a
könyvvizsgálóval.

Elvárások: • középfokú vagy felsőfokú szakirányú
végzettség • regisztrált mérlegképes könyvelői képe-
sítés • felhasználói szintű informatikai ismeretek
(Word, Excel, Outlook) • önálló munkavégzés, pon-
tosság, rugalmasság, precizitás, tanulási hajlandóság
• csapatmunkát kedvelő, pozitív személyiség.

Előnyt jelent: • vállalkozási könyvelési területen
szerzett szakmai gyakorlat • vállalati irányítási rendszer

ismerete • RLB könyvelő program ismerete.
Amit kínálunk: • stabil munkahely • fix munkaidő •

változatos munkafeladatok • munkába járás támoga-
tása.

Jelentkezni részletes önéletrajz benyújtásával
lehet az info@bvu.hu  e-mail címen.

Pályázat benyújtásának határideje: 2026. május 04.
Munkakör betölthető: 2026. június 01-től. 
További információ: 87/571-048, Rakics Anna

ügyvezető: 70/933-2510

ÁLLÁSHIRDETÉS

SÍELÉS LACKENHOFBAN 

Az általános iskola első évfolyamára a tanköteles
tanulók beíratására az alábbi időpontokban kerül sor:
2026. április 23-án (csütörtök) és 24-én (péntek) 8.00
órától 17.00 óráig.

A beíratáshoz szükséges dokumentumok:
• a gyermek személyazonosítására alkalmas, a

gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági
igazolvány (lakcímkártya),

• a gyermek személyazonosságát igazoló hatósági
igazolvány,

• a gyermek törvényes képviselőinek személyazo-
nosító igazolványa,

• nyilatkozat a gyermek felügyeleti jogának gya-
korlásáról,

• szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező
nem magyar állampolgárok Magyarországon történő
beiratkozásához szükséges dokumentumok: regiszt-
rációs igazolás vagy tartózkodási kártya, illetve állandó

tartózkodási kártya,
• nyilatkozat arról, hogy a szülő/törvényes képvi-

selő valamelyik bevett egyház, illetve belső egyházi
jogi személye által szervezett hit- és erkölcstan oktatást
vagy az állami etika tantárgy oktatási igényli gyermeke
számára.

A kötelező felvételt biztosító általános iskolás fel-
vételi körzetéről a Balatonfüredi Tankerületi Központ
Igazgatójának TK/172/00091-32/2026. számú határo-
zata rendelkezik, amely a tankerületi központ honlapján
(Balatonfüredi Tankerületi Központ illetékességi terü-
letén kötelező felvételt biztosító általános iskolák fel-
vételi körzetéről szóló TK/172/00091-32/2026. számú
határozata) közzétételre került. Az Oktatási Hivatal
honlapján elérhetőek a kötelező felvételt biztosító
köznevelési intézmények körzethatárai
(https://kir2korzet3h.kir.hu/Pub/index).

A szülőt megilleti a szabad intézményválasztás

joga, szabadon választhatja meg azt a nevelési – okta-
tási intézményt, amely gyermeke adottságainak,
képességeinek, érdeklődésének megfelel.

Amennyiben a választott iskola igazgatója a gyer-
mek felvételéről elutasító döntést hoz, a szülő a gyer-
mekét a döntés véglegessé válását követő öt napon
belül köteles beíratni a kötelező felvételt biztosító
iskola első évfolyamára.

A személyes megjelenés a beiratkozás folyamata
során kötelező, azonban lehetősége van a
szülőknek/törvényes képviselőknek a KRÉTA rendszer
e-Ügyintézés felületén az előzetes online adatszolgál-
tatásra is, amely által a személyes megjelenéskor rend-
kívül gyors és gördülékeny ügyintézés valósulhat meg.

Balatonfüred, 2026. március 9.
Fenyvesi Zoltán Mihály

tankerületi igazgató
Balatonfüredi Tankerületi Központ

KÖZLEMÉNY
A BALATONFÜREDI TANKERÜLETI KÖZPONT ILLETÉKESSÉGI TERÜLETÉN MŰKÖDŐ ÁLTALÁNOS 

ISKOLÁK 2026/2027. TANÉV 1. ÉVFOLYAMÁRA TÖRTÉNŐ BEIRATKOZÁS RENDJÉRŐL
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A Pipitér Közös Fenntartású Napközi Otthonos Óvoda, Mini Bölcsőde és Böl-
csőde a 8/2026.(II.18.) Badacsonytomaj Város és Ábrahámhegy, Salföld Községek
Napközi Otthonos Óvodai ellátását biztosító Intézményi Társulási Tanácsa határozata
alapján az óvodai és bölcsődei beiratkozás időpontja 2026/2027 nevelési évre: 

2026. április 24. (péntek) 8.00-14.00. 
Helyszín: Badacsonytomaj, Kert utca 14.

A beíratáshoz szükséges dokumentumok: 
• a gyermek születési anyakönyvi kivonata
• a gyermek TAJ kártyája
• a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági

igazolvány (lakcímkártya)
• a szülő vagy gondviselő személyi igazolványa.

A beíratás és felvétel a 2026/2027-es nevelési év egészére szól. Amennyiben
szeretné nem óvodakötelezett gyermekét beíratni kérjük, felvételi szándékát szintén
ezen a napon, ne a nevelési év során jelezze.

A felvételt esősorban abba az óvodába lehet kérni, amelynek körzetében a
gyermek lakik, illetőleg szülője dolgozik. Az óvodai felvétel során Badacsonytomaj,
Ábrahámhegy, Salföld településen állandó lakcímmel élő gyermekek előnyt élvez-
nek. Ha az óvoda férőhelye lehetővé teszi, a környék bármely területéről fogadhat
gyermeket.

Kötelező beíratni azt a gyermeket, aki 3. életévét 2026. augusztus 31. napjáig
betölti és még nem jár óvodába. Az óvodai nevelésben való részvételi kötelezettség
megszegése a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési
nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. tv. 247. §-a értelmében szabálysértési
eljárást von maga után.

Az óvodakötelezettség teljesítésének lehetőségei:

Alapesetben:

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (Nkt.) 8. § (2) bek. szerint a
gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét
betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában (minimum 8-12-ig)
óvodai foglalkozáson vesz rész.

Különleges esetekben:

- A kötelező óvodai foglalkozás alóli felmentéshez szükséges űrlapot a gyer-
mek lakóhelye szerint illetékes járási hivatalhoz (kormányhivatalhoz) kell benyújtani
(a kérelem benyújtásának határideje április 15.).

- A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény (Gyvt.)
1997. évi XXXI. törvény 42/A § (2) bek. szerint, ha a gyermek harmadik életévét
betöltötte, de testi vagy értelmi fejlettségi szintje alapján még nem érett az
óvodai nevelésre, és óvodai jelentkezését az orvos nem javasolja, bölcsődei ellátás
keretében gondozható, nevelhető a gyermek negyedik életévének betöltését
követő augusztus 31-éig.

- A Gyvt. 42/A § (3) bek. alapján bölcsődei ellátásban a sajátos nevelési igényű
gyermek annak az évnek az augusztus 31. napjáig vehet részt, amelyben a hatodik
életévét betölti. - Az óvodakötelezettség külföldön való teljesítését az Oktatási
Hivatalnak be kell jelenteni: https://www.oktatas.hu/kozneveles/kulfoldre_tavo-
zas_bejelentese

Sajátos nevelési igényű gyermekek beiratkozása:

A Pipitér KFNO Óvoda, Mini Bölcsőde és Bölcsőde Alapító Okirata alapján sajátos
nevelési igényű (SNI) gyermekek integrációját is ellátó intézmény.

Sajátos nevelési igényű gyermek csakis a szakértői bizottság által kiállított
óvodára vonatkozó szakértői véleménnyel (BNO kód, „óvodába íratható”) kezdheti
meg a nevelési évet.

Az óvodai felvételről hozott döntés határnapja 2026. május 22., a döntésről
szóló határozatot a beiratkozáskor megadott e-mail címre, annak hiányában a
megadott lakcímre postázza az intézmény.

A határozat ellen irányuló felülbírálati kérelmet a kézhezvételt követő 15 napon
belül kell benyújtani, Badacsonytomaj Város Jegyzőjéhez címezve.

Badacsonytomaj, 2026.03.16. Dr. Ladányi Zsigmond
jegyző

KÖZLEMÉNY ÓVODAI 
ÉS BÖLCSŐDEI 

BEIRATKOZÁSRÓL
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Az idei évben immár XIX. alkalommal rendezte meg
a gyenesdiási iskola I. Gergely, az iskolaalapító pápa
napján a "Gergely-napi Művészeti Fesztivál"-t, amely
keretében öt vármegye több száz általános iskolába,
művészeti intézménybe járó diákja mutathatta be a
művészeti nevelés területén elért eredményét, annak
fejlesztő hatását, személyiségformáló erejét. A rendez-
vény keretén belül a drámajáték, vers- és prózamon-
dás, népdaléneklés, néptánc, képző-, és iparművészet
ágaiban vethették össze tudásukat a versenyre neve-

zők, a megmérettetésre beválogatottak.  
A SZÍN-VONAL Alapfokú Művészeti Iskola székhe-

lye Badacsonytomaj, és több telephelye – Veszprém,
Zirc, Tapolca, Monostorapáti, Zalahaláp - nagyon ered-
ményesen szerepelt a képző-és iparművészeti verse-
nyen, ahol a zsűri elnöke Dr. Józsa Éva egyetemi
docens volt. 

A badacsonytomaji tanulók az iparművészet kate-
góriában a második, harmadik és negyedik korosz-
tályban is csoportos első helyezést, arany minősítést

kaptak. A díjazottak: Fehér Zsombor, Horváth Léna,
Mékli Dániel, Molitor Ella, Kovács Annabella, Pálmai
Csongor, Tóth Hanna, Vidákovich Mása, Vdovichenko
Stepan,  Balogh Alma, Bondarcsuk Liza, Fehér Gréta,
Hoffer Gréta, Kőmives Elza,  Ódor Dóra, Sütő Krisztina,
Szalai Panna, Szabó Kála Mandula, Balog Borka, Bau-
mann Hanna, Baumann Luca, Kovács Míra, Szántó Vik-
tória. A képzőművészet kategóriában Vidákovich Mása
ezüstérmet kapott.

Ez a szakmai találkozás rendkívül fontos a peda-
gógusok, diákok és a szülők számára egyaránt, mert
így regionális szinten kaphatnak visszajelzést a művé-
szetoktatás hatékonyságáról.  

Baranyai Zoltánné címzetes igazgató

A SZÍN-VONAL ALAPFOKÚ Művészeti Iskolát fenn-
tartó SZÍN ÉS VONAL MŰVÉSZETOKTATÁSI KÖZ-
HASZNÚ ALAPÍTVÁNYT várja az 1%-os adófelajánlá-
sokat.
Székhelye: 8263 Badacsonytördemic, Római út 84, 
Adószáma: 18938223-1-19, Bankszámlaszáma:
11748052-20040974

REGIONÁLIS VISSZAJELZÉS A MŰVÉSZETOKTATÁS 
EREDMÉNYESSÉGÉRŐL

A Szín és Vonal Művészetoktatási Közhasznú Ala-
pítvány immár harmadik éve nyer pályázati támogatást
a Kulturális és Innovációs Minisztériumtól a Nemzeti
Tehetség Program keretén belül a kortárs művészet
tehetséggondozási gyakorlatba történő beépítésére.
A pályázat azonosító száma: NTP-TEHETSEG-25-0013  

Fő célunk, hogy a képzőművészet és a tárgyalkotó
művészet iránt érdeklődő tehetséges tanulók a kortárs

magyar művészet legmeghatározóbb személyisége-
inek munkásságát, alkotásait példaként, inspirációs
forrásként felhasználva a már hagyománnyal rendel-
kező - az előző években elkezdett - tehetséggondozó
programot folytathassák újabb és újabb mesterek és
műveik tanítási gyakorlatba történő beemelésével
annak érdekében, hogy értsék és képesek legyenek
alkalmazni korunk vizuális-téri közlésmódját.  

Eddigi művészetoktatási gyakorlatunkat a Magyar
Művészeti Akadémia képzőművészeti tagozatának
elnöke Stefanovics Péter úr elismeréssel méltatta.  

Az általunk összeállított 60 órás tehetséggondozó

program, a fő tevékenységhez kapcsolódó szakmai-
közösségi események, az interaktív élményprogramok
és a mentorálás komplexitásával biztosítja a vizuális
tehetségterület iránt érdeklődő, bevont fiatalok szá-
mára tehetségterületük komplex fejlődését, szemé-
lyiségük gazdagodását.  

Az idei tanévben ezidáig tanulóink a világhírű
magyar festők, illusztrátorok és rajzfilmesek hatására
kreatív, önkifejező grafikákat, festményeket, szemlél-
tető ábrákat, animációs filmbeállításokat készítettek,
melyet az iskola aulájában bemutatott kiállítás is szem-
léltetett. Baranyai Zoltánné projektvezető

A SZÍN-VONAL Alapfokú Művészeti Iskola tanulói a város számára gyönyörű óriástojást festettek

VIZUÁLIS-TÉRI TEHETSÉGGONDOZÁS 
A KORTÁRS MAGYAR MŰVÉSZETRE ÉPÍTVE 

HÚSVÉTI KÉSZÜLŐDÉS

2026.04.05. 

Húsvéti lakoma és tojásvadászat Badacsonyörsön

2026.04.06. 

II. Badacsonyi Húsvéti Loccsanás

2026.04.11. 

Költészet napja - ünnepi műsor

2026.04.18. 

Badacsony-Tördemic Néptáncegyüttes Gálaműsora

2026.04.26. 

Badacsonyi Sporthorgász Egyesület - Pecadélelőtt

a badacsonytomaji strandon

A programváltozás jogát fenntartjuk!

HÍVOGATÓ - VÁROSI
PROGRAMAJÁNLÓ

VÁRJUK ÖNT IS SZERETETTEL 
RENDEZVÉNYEINKEN!
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143 évvel ezelőtt, 1883. március 15-én született a
Balaton festője, Egry József. Ebből az alkalomból szer-
vezett megemlékezést a szülőfalu, Zalaújlak Község
Önkormányzata valamint az Egry József Zalaújlak Ala-
pítvány. A szentmisét és az ünnepi műsort követően

Klinger László, az alapítvány elnöke nyitotta meg az
"ŐRÓLA" című Egry-kiállítást, végül koszorúzásra került
sor az Egry József Emlékháznál. Badacsonytomaj váro-
sa képviseletében Hartai Béla polgármester és Nagyné

Pál Zsuzsanna önkormányzati képviselő vett részt az
ünnepségen.

143 ÉVE SZÜLETETT EGRY JÓZSEF

Egy kedves meghívásnak tett eleget Badacsony-
tomaj képviselő-csapata. Mékli Bernadett alpolgár-
mester, Hegedűs Margó és Tringer László a Bada-
csonytördemici Fánk- és Lángossütő Fesztiválon kép-
viselték a települést. A mesterhármas örömmel vett
részt a rendezvényen, különösen azért, mert a bevételt
jótékony célra fordították. Nagy büszkeség, hogy a
badacsonytomaji fánkokkal végül ezüstérmet nyert a
csapat, és a tomaji standhoz sokan látogattak el a ren-
dezvény ideje alatt. Szép idő, remek hangulat és jóté-
kony összefogás – igazán emlékezetes nap volt min-
den résztvevő számára.

FÁNKOT SÜTÖTTEK

Csapatunk az őszi szezont a tabella első helyen
zárta, így bizakodva és jó hangulatban vonulhattunk
téli szünetre. Az eddigi teljesítmény azonban csak akkor
ér igazán sokat, ha tavasszal is hasonló koncentrációval
és munkával folytatjuk a bajnokságot.

Az év egy közös csapatösszetartással indult Siófo-
kon, amely remek alkalmat adott arra, hogy tovább
erősítsük a csapategységet az öltözőn belül. A felké-
szülés január 13-án kezdődött, heti két edzéssel készül-
tünk a tavaszi rajtra. Az alapozó munka főként a pályán
zajlott, de az időjárás miatt néhány alkalommal az iskola
tornatermében is edzettünk.

A felkészülés első felében a megszokott módon
az erőnléti munka kapta a főszerepet. Fontos volt, hogy
fizikálisan stabil alapokra építhessünk a tavaszi folytatás
során. A második szakaszban egyre nagyobb hangsúlyt
kaptak a taktikai elemek finomításai és a labdás edzé-
sek, hogy játékban is összeálljon az a forma, amely az
őszi sikereket jellemezte. 

A tervek szerint hat edzőmérkőzést játszottunk
volna, ám az időjárás közbeszólt, így végül öt találkozót
tudtunk lejátszani. Az eredmények vegyesen alakultak,
hiszen játszottunk nálunk magasabb játékerőt képvi-
selő, valamint hasonló szintű csapatok ellen is. Ezek a

mérkőzések jól szolgálták a fejlődést, és rávi-
lágítottak azokra a területekre, ahol még
javulnunk kell. Szerencsére a téli felkészülés
alatt komolyabb sérülés nem történt. 

A téli időszakban két új játékossal is erő-
sítettük a keretet. Nagy Milán és Péter Bence
személyében kettő rutinos játékos erősíti
csapatunkat a tavaszi szezonra. Távozó nincs.

Tavasszal is szeretnénk az őszi teljesít-
ményünkhöz hasonlóan szervezett és ered-
ményes játékot mutatni. Ehhez azonban
szükségünk van rátok is. Szurkolóink támo-
gatására továbbra is számítunk minden mér-
kőzésen.

Hajrá Tomaj!

AZ ELSŐ HELYRŐL VÁRJUK A TAVASZT 



Április 11-én ismét Budapestre költözik egy napra a
Badacsonyi borvidék, hogy 15. jubileumi alkalommal
ünnepelje az immár nagy hagyományokkal bíró Bada-
csony New Yorkban borvidéki seregszemlét a New York
Palota Róma termében. Az esemény keretében a világ-
hírű Wachau borvidék központja, Weissenkirchen, és
Badacsonytomaj testvérvárosi együttműködési megál-
lapodást írnak alá. A rendezvény díszvendége pedig az
Európa élvonalába tartozó Wachaui borvidék, s ezen
belül Weissenkirchen lesz.  
Rekordszámú kiállító és wachaui borászatok a jubile-
umi Badacsony New Yorkban

Az eseményen különleges ünnepi hangulat várja a
látogatókat: az impozáns  New York Palota Róma ter-
mében a badacsonyi borászok bemutatják mestermun-
káikat, mellettük a helyi turisztikai szolgáltatók, termelők
és kézművesek is jelen lesznek, valamint a díszvendég
borvidékről tíz wachaui borászat is képviselteti magát. A
Badacsonyi Turisztikai és Borút Egyesület szakembere-
inek koordinálásával, valamint a badacsonyi borászok
aktív közreműködésével immár tizenötödik alkalommal
megrendezésre kerülő, számos borászatot, kiállítót és
magas színvonalú szakmai programokat felvonultató
rendezvény évről évre egyre több látogatót vonz a gyö-
nyörű New York Palotában.  
Történelmi megállapodást köt a Badacsonyi borvidék

Badacsonytomaj város polgármestere, Hartai Béla
és a város képviselő-testületének támogatásával, a
Badacsonyi Turisztikai és Borút Egyesület, illetve Németi
Sándor Par Excellence a Magyar Borkultúráért díjas bor-
szakíró, a WineArtCulture alapító főszerkesztője közben-
járásával a világhírű Wachau borvidék központja, Weis-
senkirchen, és Badacsonytomaj testvérvárosi együtt-
működési megállapodást írnak alá. A hazai borkultúra
számára az egészen rendkívüli, történelmi jelentőségű
és példa nélküli szövetség hivatalos aláírására a rendez-
vény keretében kerül sor a sajtó jelenlétében a New York
Palotában. Az esemény fővédnöke Dr. Navracsics Tibor,
közigazgatási és területfejlesztési miniszter, védnöke
pedig Hartai Béla, Badacsonytomaj város polgármestere.  

„Badacsonytomaj méltán viseli a bor és a szőlő nem-
zetközi városa címet: a tanúhegy bazaltsziklái alatt elterülő
ültetvények, a kiváló borászok és a sokszínű pincészetek
évről évre szervezett bortúrákon, borheteken és szüreti
programokon mutatkoznak be a látogatóknak. A „Bada-
csony New Yorkban” rendezvény célja, mely minden évben
egy új ajtót tár ki - úgy a szakmai, mint a laikus érdeklődők
előtt, hogy a borvidék értékeit szélesebb közönség elé
tárja. A borok megkóstolásával a vendégek nem csak az
érzékszerveiket örvendeztetik meg, hanem érezhetik a min-
den egyes kortyban benne rejlő múltat, az évszázados
tapasztalat végeredményét.  Kiemelném a Badacsonyi
Kéknyelűt, amely nagy örömünkre tavaly bekerült a Hun-
garikumok sorába, így még nagyobb hangsúlyt szeretnénk
fektetni ennek a kuriózumnak számító borfajtának a nép-
szerűsítésére. Polgármesterként kötelességemnek tartom,
hogy városunkat népszerűsítsem, megőrizzem és ápoljam
a hagyományokat, hogy minőségi rendezvényeket szer-
vezzünk – a New York Palotánál nem is találhatnánk mél-

tóbb helyet ennek a rendez-
vénynek. 

Nagy öröm számunkra,
hogy a testvértelepülési kap-
csolat kialakításának előké-
születei után mostanra elju-
tottunk oda, hogy ennek a
megállapodásnak pontot
tegyünk a végére, hiszen a
folyamat során kiderült, hogy
mindkét fél számára tetsző
és gyümölcsöző kapcsolat
jöhet létre. Úgy gondoltuk,
hogy a New York Palotában

zajló éves, idén 15. jubileumát ünneplő rendezvény a leg-
megfelelőbb alkalom ennek a megállapodásnak az ünne-
pélyes aláírására. Hiszünk abban, hogy az évtizedek alatt
szerzett tapasztalatok és jó gyakorlatok egymással való
megosztása mindkét fél számára előremutató lehet, azo-
kat kamatoztatni tudjuk az idegenforgalom terén és a bor-
vidék felvirágoztatása során, valamint egymást kölcsö-
nösen segítve új kapcsolatok és szoros barátságok szü-
lethetnek.” – mondta Hartai Béla, Badacsonytomaj város
polgármestere, a rendezvény védnöke. 
Különleges, egyedülálló mesterkurzus

Idén a testvérvárosi együttműködési megállapodás-
hoz igazítva egy egyedülálló és különleges mesterkur-
zus, BADACSONY X WACHAU – BOROK ÉS ÍZEK BARÁT-
SÁGOS PÁRBAJA címmel színesíti a jubileumi rendez-
vényt 16 órai kezdéssel: a vakkóstoló során kiválasztott
legjobb badacsonyi borokat Dr. Csizmadia András, a
BorSchola alapítója és vezetője, főiskolai docens (BGE),
tanár, szakújságíró, borszakértő, a Magyar Bor Akadémia
tagja mutatja be, míg a weissenkircheni borokat Németi
Sándor, Par Excellence a Magyar Borkultúráért díjas bor-
szakíró és borszakértő, a WineArtCulture alapító főszer-
kesztője. A kiváló ételeket pedig Wolf András, a New
York Kávéház, A Séf Asztala és a Gundel Étterem execu-
tive séfje készíti el, majd mesél róluk a mesterkurzus
során.  

„Hihetetlen, hogy már eltelt tizenöt év. Kevés országos
rendezvény maradt fent az azóta eltelt időben, ezért is
nagyon büszkék vagyunk, hogy évről évre egyre nagyobb
sikerrel és növekvő kiállítókkal kerül megrendezésre a bor-
vidéki seregszemle. Idén rekordszámú, 42 kiállító lesz a
rendezvényen, szinte minden badacsonyi borászat képvi-
selteti magát. Ez egy óriási siker.  Fantasztikus, hogy a 15.
jubileumi eseményre sikerült összehozni a testvérvárosi
együttműködési megállapodást. Ez egy egyedülálló, pél-
damutató kezdeményezés nemcsak Magyarországon,
hanem nemzetközi szinten is. Ez nemcsak azt jelenti, hogy
tudunk egymástól tanulni, ellátogatni a másik borvidékre
gyakorlatozni, megismerni a kinti borászatokat és egymás
kiállításain részt venni, hanem megnyitjuk egymás kapuit
az idegenforgalomra, turizmusra, és megismertetjük
Wachau-val is a Badacsonyi borvidéket. Számtalan lehe-
tőségeket rejt hosszú távon ez az együttműködés, mely
élő bizonyítéka annak, hogy bormarketinget így is lehet
építeni. Hiszem, hogy az ilyen jellegű eszközök, megálla-
podások és ötletek - főleg a boreladások szempontjából
ilyen vérzivataros időkben - aranyat érnek. Egy rendhagyó
és megismételhetetlen jubileumi rendezvény előtt állunk,
rekordszámú badacsonyi kiállítóval, amelynek keretében
neves, világhírű wachaui borászatok is jelen lesznek, illetve
egy izgalmas mesterkurzussal is várjuk a látogatókat.” –
emelte ki Váli Péter, a Váli Birtok tulajdonosa és borásza,
a Badacsony New Yorkban esemény szervezőbizottsá-
gának az elnöke. 

Badacsony borkészítés és turisztikai desztináció
szempontjából Wachauhoz hasonlóan kivételes adott-
ságokkal rendelkezik, így a két település közötti nem-
zetközi együttműködés elmélyítése és a szakmai kap-
csolatok bővítése mindkét fél számára kiemelkedő pers-

pektívákat kínál. A szoros kapcsolat célja a turizmus fej-
lesztésének erősítése az egyedülálló, határokon átnyúló
borturisztikai együttműködés népszerűsítése révén,
amely összeköti Magyarország és Ausztria két megha-
tározó borvidékét – Badacsonyt és Wachaut, s ezen
belül Weissenkirchent és Badacsonytomajt. 

„A bor a hagyományaink, a kultúránk része, mely
összeköt, közösséget teremt, valamint határokon átívelő
barátságokat és nemzetközi kapcsolatokat épít. Erre jó
példa az aláírásra kerülő testvérvárosi együttműködési
megállapodás. A szakmai tevékenységemből adódóan,
valamint a családi kapcsolataim révén az elmúlt években
nagyon jó kapcsolatot sikerült kialakítanom a Wachau
borvidékkel, ezen belül Weissenkirchen településsel, a bor-
vidéken tevékenykedő borászatokkal, szakmai szerveze-
tekkel. Szoros együttműködésben a Badacsonyi Turisztikai
és Borút Egyesülettel néhány éve közösen dolgozunk a
borvidék érdekében, így amikor a beszélgetéseink alkal-
mával felmerült a gondolat és igény, hogy szorosabb kap-
csolatot kellene kialakítani a két borvidék között nagy
örömmel kezdtem el az előkészítő munkát, Hartai Béla
polgármester, a város képviselő-testületének, illetve a
Badacsonyi Turisztikai és Borút Egyesület támogatásával.
Rengeteg energiát és időt fektettem be a projekt létrejöt-
tébe, és hiszem, hogy ez a történelmi megállapodás egy
gyümölcsöző kapcsolatot fog eredményezni. Nagy meg-
tiszteltetés, hogy a két település között borszakmai nagy-
követként segíthetem a továbbiakban ezt az együttmű-
ködést.”  – tette hozzá Németi Sándor.  

Badacsony New Yorkban 2026
IDŐPONT: 2026. április 11. (szombat). HELYSZÍN:

Budapest, New York Palota, Róma terem (1073 Budapest,
Erzsébet körút 9. New York Palace). PROGRAM: 14:30 és
17:00 óra között a kiállítók meghívásos alapon a szakmai
partnereket és a sajtó képviselőit fogadják, akik számára
a belépés ingyenes. 15:00 óra után kapunyitás a nagy-
közönség számára, minden borkedvelőt vár az exkluzív,
jubileumi kóstoló.

Badacsonyi Turisztikai és Borút Egyesület
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A februárt a lesencetomaji kolbásztöltő versennyel
zárta Badacsonytomaj csapata. A hangulat fergeteges
volt, a badacsonytomaji standnál mindvégig nagy volt
a forgalom, hiszen isteni kóstoló falatokkal, kolbásszal
és Kéknyelűvel várták a rendezvény látogatóit, illetve
a többi versenyző csapat tagjait. Nem titok, hogy a
"Három Tomaj" (Badacsonytomaj, Cserszegtomaj és
Lesencetomaj) között egy új, közös együttműködés
indult el ezzel a programmal.

KOLBÁSZTÖLTŐN
JÁRTUNK

TÖRTÉNELMI MEGÁLLAPODÁS 
A 15. JUBILEUMI BADACSONY NEW YORKBAN ESEMÉNYEN 



Húsvéti ünnepi evangélikus istentisztelet április
5-én vasárnap délelőtt fél 9 órakor lesz a Római út
6. sz. alatti imaházban.

Kővágóörsi Evangélikus Egyház 
Garádi Péter
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Badacsonytomaji Önkormányzati Hivatal
Ügyfélfogadási rendje:
(8258 Badacsonytomaj, Fő u. 14.) Hétfő: 12.30-16.00-ig; Szerda:
13.00-16.00-ig; Péntek: 08.00-12.00-ig. Telefon: +36-87/571-270.
Szerdai napokon előzetes telefonos bejelentkezés és egyeztetés
alapján van lehetőség ügyfélfogadásra.
Fogadóórák: Előzetes telefonos időpont egyeztetés alapján! (Tel.:
06-87/571-272)
Hartai Béla polgármester
minden hónap első hétfő, 14.00-15.30-ig
Mékli Bernadett alpolgármester
minden hónap harmadik hétfő, 14.00-15.30-ig
Horváth Márta alpolgármester 
minden hónap harmadik hétfője 14:00- 15:30 óráig
Dr. Ladányi Zsigmond jegyző
Ügyfélfogadási ideje:
Badacsonytomaji Polgármesteri Hivatalban minden hónap első
szerdáján 13:00-15:30 óráig
Képviselők (rotációban):
Minden hónap második hétfőjén, 14.00 - 15.00-ig
Badacsonytomaj VN Kft. +36-87/571-048, Fax: +36-87/571-057,
e-mail: info@bvu.hu, Web cím: www.bvu.hu 
Fogadó óra: H., Sz., P. 08.00-14.00 óráig
Badacsonytomaj Város Önk. Kulturális Intézménye:
+36-87/571-115, +36-30/693-4420
E-mail: vmk@badacsonyiprogramok.hu 
Web: www.badacsonyiprogramok.hu 
Egry József Művelődési Ház: 
cím: 8258 Badacsonytomaj, Római út 69., e-mail: vmk@bada-
csonyiprogramok.hu, telefon: 06-87/571-115, 06-30/693-4420
Hivatalos ügyfélfogadás:
Kedd 9-13 óra, Szerda 9-13 óra, Péntek 9-13 óra
Többi napon rendezvények függvényében, előre egyeztetett
időpontban tart nyitva a Művelődési Ház! 
Tűz esetén értesítendő: Abuczki-Zagyi Anikó intézményvezető
+36 30 693 4420
Intézménygondnok: Nagy János +36 20 551 7131
Városi Könyvtár: 
Cím: Egry József Művelődési Ház, Badacsonytomaj, Római út 69.
Nyitvatartás: Kedd: 9-től 13 óráig; Szerda: 12-től 16 óráig; Csütörtök:
9-től 13 óráig; Péntek: 12-től 16 óráig; Szombat: 9-től 13 óráig.
Könyvtárunk minden vasárnap és hétfőn, valamint a hivatalos
munkaszüneti napokon zárva tart!
. Tel: +36-87/471-208
Helytörténeti és Néprajzi Gyűjtemény – Tájház: 
cím: 8258 Badacsonytomaj, Fő utca 10., e-mail: vmk@badacso-
nyiprogramok.hu, telefon: 06-87/571-115, 06-30/693-4420
Tűz esetén értesítendő: Abuczki-Zagyi Anikó intézményvezető
+36 30 693 4420
Intézménygondnok: Nagy János +36 20 551 7131
Egry József Emlékmúzeum: 
cím: 8261 Badacsony, Egry sétány 21., e-mail: vmk@badacsonyi-
programok.hu, telefon: 06-87/571-115, 06-30/693-4420
A múzeum 2026. május 1-jén nyit.
Tűz esetén értesítendő: Abuczki-Zagyi Anikó intézményvezető
+36 30 693 4420
Intézménygondnok: Nagy János +36 20 551 7131
Orvosi rendelők (Badacsonytomaj, Kert u. 32.)
Gyermekorvosi ellátás: dr. Horváth Margit. Rendelési idő: H 8-
12; K 12-16; SZe 8-11; CS 12-16; P 8-12. Előjegyzés: 87/471-282; 

Munkanapokon 16:00 óráig sürgős esetben hívható: 30/211-8489.
E-mail: btomajgyermekrendelo@gmail.com
Háziorvos: dr. Scheller György tel.: +36-87/471-123. Rendel: H.,
Sz., Cs., P.: 08.00-12.00 óráig, K.: 14.00-16.00 óráig.
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9869. Hétköznap 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig és hét-
végén hívható Tapolca körzeti ügy.: +36- 88/412-104 vagy 104
Badacsonyi Vízimentő Szolgálat  telefonszám: +36 70 580 1000
Fogászati alapellátás (Badacsonytomaj, Kert u. 32.):
dr. Pinterits Judit (tel.: +36-87/471-689):
H.: 08.00-14.00 óráig, K.: 14.00-19.00 óráig, Sz.: 08.00-14.00 óráig,
Cs.: 12.00-19.00 óráig, P.: 08.00-14.00 óráig.
Kezelésre időpont egyeztetéssel lehet jelentkezni.
Fogászati ügyelet hétvégén és ünnepnapokon: 08.00-14.00
óráig, Veszprém, Halle u. 5/E, Telefon: +36-88/425-228
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Védőnői Szolgálata 
Védőnő: Poszlovszky Krisztina. Elérhetőségei: +36-20/496-4017;
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E-mail: badacsonytomaj.vedono@vmkorhaz.hu
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08.00-10.00 óráig, Csecsemő, gyermek és ifjúsági tanácsadás:
Cs.: 10.00-12.00 óráig
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat:
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Családsegítő fogadóóra: Sz.: 11.00-12.00 óráig
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H. – Sz. – P.: 07.30-11.10 óráig, 12.50-17.00 óráig
K. – Cs.: 07.30-12.00 óráig, 12.30-17.00 óráig
Szo.: 08.00-10.00 óráig (ügyelet Tapolcán)
Pózna Ivett körhegybíró
Tel.: +36-70-489-8569, e-mail: pozna.ivett@hnt.hu
Fogadóórák: H. – Cs.: 08.00-12.00 óráig (Kutatóintézet)
Hatósági állatorvos:
dr. Barátossy György Tel.: +36-20/379-6868
Badacsonytomaji Hivatásos Tűzoltóság – parancsnokság 
Badacsonytomaj, Fő utca 62. Tűzoltóparancsnok: Molnár Péter
László Tűzoltó Alezredes
Badacsonytomaji Rendőrőrs 112
Badacsonytomaj, Kert u. 33. Körzeti megbízott: Pintér György
r.ftörm. Őrsparancsnok: Sztrik Ákos r.százados 
Polgárőrség: Arany György +36-30/271-7552
Badacsonyi Sporthorgász Egyesület: 
Mejlinger László elnök +36 30 339 8957
Kábeltelevízió hibabejelentés:
ElektroV szerviz: +36-87/472-104
Tourinform Iroda: Badacsony, Park u. 14. Tel.: 06-87/531-013; e-
mail: badacsonytomaj@tourinform.hu; web: www.badacsony.com;
Nyitvatartás: hétfőtől szomba-
tig 9 órától 16 óráig
Badacsonytomaji Nyugdíja-
sok Egyesülete
Elnök: Lukács Antalné /Ella/
Tel.: +36-30/422-9081, 
e-mail: 
kormendi4@freemail.hu 
POSTA Badacsonytomaj, Kert
u. 10.
Tel.: 06-87/471-370

KÖZÉRDEKŰ

Felhívjuk kedves Olvasóink figyelmét, hogy a Badacsony Újság elektronikusan, pdf
formátumban is letölthető, online változatban a www.badacsonytomaj.hu oldalon
az Újság menüpontban érhető el. Szerkesztőségünk arra is lehetőséget biztosít,
hogy a város helyi közéleti lapját e-mailben megküldi Önöknek. Amennyiben erre
igényt tart, kérjük, küldje el számunkra e-mail címét a media@ badacsonytomaj.hu
címre. A levél tárgyában tüntesse fel „Badacsony Újság”. Ezúton is arra bíztatunk
mindenkit, lapozzák online, olvassák a Badacsony Újságot elektronikus formában!

Badacsony Újság Szerkesztősége

LAPOZZA ONLINE! OLVASSA A BADACSONY 
ÚJSÁGOT ELEKTRONIKUS FORMÁBAN!

HÚSVÉTI 
ISTENTISZTELET

OLVASÓINK
KÜLDTÉK…
VÁLOGATÁS DEÁK 

FERENCNÉ ANDI FOTÓIBÓL
A badacsonytomaji Városi Könyvtár március

17-től új helyszínen, az Egry József Művelődési
Ház épületében várja az olvasókat.

Cím: Egry József Művelődési Ház, Badacsony-
tomaj, Római út 69.

Nyitvatartás: Hétfő: Zárva; Kedd: 09.00-13.00;
Szerda: 12.00-16.00; Csütörtök: 09.00-13.00; Pén-
tek: 12.00-16.00; Szombat: 09.00-13.00

ÚJ HELYEN A 
VÁROSI KÖNYVTÁR


